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ПУНАРНАВАДІ КВАТХА ТАБ (PUNARNAVADI KWATH
TAB, NUPAL) 100 ПІГУЛОК
SKU: 2344
Ціна: 667 грн 

Стимулює виведення каменів з нирок та сечовивідних шляхів, що
досягають розмірів до 3 мм, максимально безболісно і практично
природним чином – шляхом поступового розмивання та дроблення.
Регулює оптимальну роботу нирок і відновлює їх кровопостачання.
Контролює високий артеріальний тиск та інші ознаки захворювань
нирок. Препарат сприяє підвищенню рівня гемоглобіну, завдяки чому
ефективний при анемії, порушень роботи печінки і селезінки. Сприяє
зміцненню імунітету, посилюючи опір організму будь-яким інфекціям.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Сечостатева система,
Фітопрепарати

ПУНАРНАВАДІ КВАТХА (PUNARNAVADI KWATH TAB, NUPAL) 100 ТАБЛЕТОК

Стимулює виведення каменів з нирок та сечовивідних шляхів, що досягають розмірів до 3 мм, максимально
безболісно і практично природним чином – шляхом поступового розмивання та дроблення. Регулює оптимальну
роботу нирок і відновлює їх кровопостачання.

Контролює високий артеріальний тиск та інші ознаки захворювань нирок. Усуває больові відчуття в попереково-
крижовій області, викликані захворюваннями нирок. При регулярному використанні препарат має антиоксидантну
дію на тканини нирок, тонізує і помітно покращує їх кровопостачання, забезпечуючи тим самим необхідне
харчування для клітин.

Препарат сприяє підвищенню рівня гемоглобіну, завдяки чому ефективний при анемії, порушень роботи печінки і
селезінки. Сприяє зміцненню імунітету, посилюючи опір організму будь-яким інфекціям.

Показання до застосування:

Мікседема, асцит, набряки, застуда, сильний кашель, респіраторні захворювання, задишка, анемія, сечостатева
система.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1 пігулці 2 рази на день до їжі. Потрібно з обережністю застосовувати препарат людям, що
страждають на діабет, так як він може знижувати рівень цукру в крові. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем фахівця.

Активні інгредієнти:

• Пунарнава (Boerhavia difusa). Рослина, яка відновлює роботу печінки, нирок, щитоподібної і підшлункової залоз.
Відновлює обмін речовин, очищає печінку, знімає набряки як тканин, так і суглобів. Знижує рівень цукру у крові,
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покращує стан чоловічої статевої системи.
• Барбарис індійський (berberis aristata). Володіє антисептичними, протизапальними, жарознижувальними,
охолоджуючими, потогінними, в’яжучими, ранозагоювальними, антиоксидантними, тонізуючими, проносними
властивостями. Цілющі властивості рослини застосовуються в якості расаяна – еліксиру молодості, антиоксиданту.
Він омолоджує організм, тонізує його і відновлює сили при слабкості. Використовується при шкірних захворюваннях,
наривах, виразках, порізах, рубцях, знімає свербіж, охолоджує. Ефективно очищує кров. Покращує травлення.
Використовується при сечокам’яній хворобі, для зниження тиску і поліпшення кровообігу, а також при ревматизмі
та артриті, лихоманці, застуді, кашлі, ангіні, при гепатиті і хронічному холециститі, порушеннях функції печінки. Це
також і традиційний протидіабетичний засіб. Має зігріваючу дію, гармонізує всі типи конституції. Ефективний при
артриті, м’язових болях, ревматизмі, синцях, виразках, дерматиті, зубному болю, порушеннях менструального
циклу, кашлі, діабеті, геморої, порізах, ранах, опіках, шкірних захворюваннях, жовтяниці, знімає тривогу, стрес,
піднімає імунітет.
• Нім (Azadirachta indica). Рослина, яка користується широкою популярністю як в Індії, так і за її межами. Сильний
антисептичний і глистогінний засіб, що омолоджує, знижує рівень Капха доши, знижує тиск та рівень холестерину,
допомагає при хворобах суглобів, прискорює загоєння ран. Має сильно виражені протигрибкові, протибактериційні,
противірусні властивості.
• Гудучі (Tinospora cordifolia). Гудучі, або Гілой, лікарська рослина, яку часто називають Амрітой, що в перекладі з
санскриту означає “божественний нектар”. Цей імуностимулюючий засіб є відмінним антиоксидантом і ефективний
при загальній слабкості організму. Покращує стан імунітету, зупиняє передчасне старіння, знімає жар та очищає
організм від токсинів. Це природний очищувач крові, дуже корисний при проблемах шкіри, таких як вугрі, псоріаз,
проказа, екзема, червоний плоский лишай, рожа, висипання, що зудять та інших. Очищає від токсинів навіть мозок,
що сприяє поліпшенню розумової діяльності. Відмінна профілактика стресів, тривоги і депресії. Трава зміцнює
пам’ять, дарує молодість, покращує колір обличчя, голос, сяйво шкіри, знімає печіння, нормалізує температуру,
збільшує енергію і апетит, очищає грудне молоко, покращує сперматогенез.

Побічні ефекти / протипоказання:

Зазвичай добре переноситься, але у деяких випадках можуть виникнути побічні ефекти, такі як алергічні реакції.
Якщо ви відчуваєте якісь неприємні симптоми, проконсультуйтеся з лікарем. Протипоказання включають
індивідуальну непереносимість до компонентів препарату, вагітність та годування груддю.

Склад:

Boerhaavia diffusa, Cerdrus deodara, Zingiber offisinale, Maize starch, Sodium srarch glycolate, Magnesium stearate,
Talc, Methyl paraben sodium.

Умови зберігання:

Зберігати в сухому, прохолодному місці, подалі від прямих сонячних променів та вологи. Температура зберігання
повинна бути в межах від 15 до 30 градусів.


